

92号汽油低至4.5元/升 持卡用户最高优惠3毛5

小长假前 加油站争相降价

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道)清明小长假即将来临,不少市民计划自驾出游,让车主欣慰的是,油价又降了。近日,国家发改委发出通知,自3月28日24时起,汽柴油价格分别下调230元/吨和220元/吨,测算到零售价格,92号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别下降0.18元和0.19元,创下年内最大跌幅。记者调查发现,受利润增加影响,城区不少加油站纷纷推出各种促销活动。

“加油卡用户最高可享受优惠3毛5啦……”这是在枣曹线上某加油站打出的优惠标语。不仅如此,记者采访发现,“国字号”加油站都以降价促销的方式吸引广大车主。

3月30日,家住立新小区的市民于女士,她到位于枣曹线上的一家加油站加油,工作人员告知如果选择自助加油的话,可以享受到比优惠价还便宜的价格。由于感觉优惠的力度挺大,之后几次加油,于女士都选择到这家加油站。随后,记者来到这家加

油站看到,在入口处张贴有“汽油直降1.5元,柴油直降0.5元”的字样。

记者调查发现,不少“国字号”加油站也都在降价促销。解放路上的一家“国字号”加油站就推出优惠活动:92号汽油每周一、五、六持卡直降0.8元,95号汽油周二、四、日持卡直降0.8元。

与“两桶油”相比,长期以来,民营油站各出奇招,对车主实施优惠价格以争取更多客源。

在市中区解放北路一家民营加油站,彩旗飘飘,上面写着汽油价格直降1.5元/升。而在崮山路附近一家民营加油站,92号汽油卖4.5元/升,远远低于最高限价。

记者还发现,民营加油站不仅油价便宜,为了能够“抓住”更多客户,只要前来加油的客户均可免费洗车一次,或者加油站会准备一些小礼品送给前来加油的车主。

相较于私家车主,此轮降价之后,物流及运输行业的成本降幅更为明显。家住齐村镇做物流生意的张经理,家有一辆百公里油耗38



升的斯太尔重型卡车。“月行驶里程约10000公里,这次降价之后,未来半个月内单辆车油耗成本降低幅度将达到342元。”张经理说。

此外,此次油价调整刚好赶在清明小长假前期,准备自驾出行的消费者,将能省下不少油钱。

按照一般家用汽车油箱50L容量估测,汽油价格下调后,加满一箱92号汽油,将能节省10元钱。业内人士预计,本轮原油价格的下跌周期将维持2个月左右的时间,等到“五一”自驾出游,还是能省下油钱。

如果按照目前的油价来算,今年算上省下来的油钱和高速公路费,差不多能有300元钱。业内人士预计,本轮原油价格的下跌周期将维持2个月左右的时间,等到“五一”自驾出游,还是能省下油钱。

碎牙未清除干净导致牙龈感染

小诊所牙医“手艺”不敢恭维

晚报讯 (记者 董艳)最近一段时间,薛城区燕山小区的居民孙先生是水也不想喝,饭也不想吃。原来,孙先生前几天在薛城城郊的一家牙科小诊所拔牙后,出现了牙龈感染,如今的孙先生整天捧着脸牙疼的厉害。

据孙先生介绍,前段时间,孙先生的右侧牙齿出现了肿痛情况,因为疼痛太厉害,孙先生吃了止疼药,又甚至找社区门诊输了几天液。肿痛情况略有缓解后,没几天,牙疼的毛病又犯了,无奈之下,孙先生决定去找牙科医生瞧瞧。一次偶然机会,孙先生听邻居说城

郊有个牙科门诊看牙不错,孙先生就抱着试试看的态度去了。

经过门诊医生诊断,孙先生的牙齿有损坏,建议拔掉。

听闻该牙科医生有如此肯定的回答,孙先生就狠了狠心花钱拔掉了这颗所谓的“罪魁祸首”。牙齿拔完后,牙科医生给孙先生开了一些消炎药之后就让孙先生离开了。

回到家后,孙先生感觉少点什么,这才想起来,忘了询问拔牙之后的注意事项了。因为离家较远,孙先生在网上查阅了拔牙之后的注意事项,拔牙之后的几天,孙先

生吃得几乎都是不冷不热的流食。

之后的几天,孙先生的牙齿还是会感觉很明显的疼痛,但是考虑到可能是因为拔牙之后疼痛导致的,孙先生也没有在意。十多天过去了,孙先生的牙齿还在疼,而且疼痛的感觉越来越明显。孙先生感觉不妥,于是来到了薛城区一家正规的医院,找到牙科专家,检查后才知道原来拔牙有遗留下来的碎牙没有清除干净,这才导致了牙周附近的炎症加剧。

在医院牙科专家的治疗下,孙先生的牙疼才略见减轻。

遇到烦心事 这里来说说

朋友卖面膜用后脸过敏 便宜十块钱花四百看病

晚报讯 (记者 董艳)市中区鑫昌花园小区的居民陈女士一周前从朋友处买来一盒面膜,原本以为既能照顾朋友生意,还能享受优惠,可是让她没想到的是,使用完面膜之后出现了脸部过敏的情况,因为脸部过敏严重,陈女士还去医院买药打针,前前后后花费了四百元。

前段时间,陈女士发现自己的皮肤有些干燥,便决定买点补水面膜补水。陈女士恰好发现,一位大半年没有联系的朋友正在代理一个品牌面膜,每天都在朋友圈发送面膜销售情况以及和顾客的互动。

联系上朋友后,朋友听闻陈女士有意购买补水面膜,便称把自己的利润让出来,陈女

士以低于市场价格10元的价格买了一盒面膜。面膜买回家之后,陈女士没有立刻使用。

就在两天前,陈女士休班在家,趁着休息给脸部做了一个护肤。可是没有想到的是,面膜敷上十多分钟后,陈女士就感觉脸部发痒,她立刻取下面膜,洗了脸之后脸上的疙瘩还是陆续在起。到了傍晚时分,整个脸上起的疙瘩看起来甚至有些疹人。

实在忍受不了如此严重的痒感,陈女士当天晚上就去了医院,在医生的诊断下,陈女士输了液打了针,之后陈女士又陆续输液两天,如今过敏情况减轻了,可是却花掉了陈女士四百元的医药费,这着实让陈女士有些难以接受。

豆芽、辣椒价格重量差不少

顾客怀疑摊主秤上做手脚

晚报讯 (记者 董艳)3月30日下午,高新区金地花苑小区的居民刘先生因为下班回家晚,去菜市场买菜的时候,平常光顾的菜摊早早收摊了,市场上只有三四家菜贩还在卖菜。刘先生随便选了一家菜摊准备买点菜回去,可是让刘先生没有想到的是,当天下午,刘先生竟然被另一家菜贩坑了。

一直以来刘先生都有个习惯,只要是认准的买东西的场所,他一般都不会更换。3月30日下午6时许,刘先生来到家附近的一家农贸市场,直奔经常光顾的这家菜摊。可常常光顾的菜摊当天下午已经早早收摊。于是刘先生来到该摊位附近的一家菜摊,买了2元钱的绿豆芽和一斤辣椒。

菜称重后,对方说一共是8.5元。很明显,辣椒的价格是13元一公斤。拿到买来的绿

豆芽和辣椒后刘先生感觉重量有些不对劲,于是去询问了另一家菜摊,另一家菜摊摊主告知刘先生一样品种的辣椒他们售价12元一公斤。

“平常2元的绿豆芽看起来不少,这次怎么感觉这么少?”妻子的询问让刘先生也感觉有些不对劲。刘先生顺势拿起绿豆芽放在家里的电子秤上查看,一样的价格重量竟然差了四两多,他感觉是菜贩在秤上做了手脚。

第二天,刘先生来到常常光顾的菜摊,询问前一天绿豆芽和辣椒的价格,得到的结果均是和之前两三天没有太大区别,绿豆芽是最不容易涨价的。听到菜贩的回答,刘先生感觉自己被坑了。“对方估计是看你不常常光顾他们的摊位,有意这样对你的。”妻子的回答让刘先生感觉很在理。

自助餐厅赠送饮料过期半个月

顾客:是疏忽还是故意的?



3月30日傍晚,刘女士和朋友相约来到薛城区永兴路附近的一家自助餐厅就餐。在就餐的过程中,刘女士和朋友先后拿了一些菜品之后,又来到饮品区准备拿些喝的。“如果说商家因为太忙忘记下架这款产品了,三四天的时间还是可以理解的,可是产品过期半个月了,竟然没有被下架,不知道是不是因为员工太疏忽还是因为商家有意为之,总之这样的行为太不负责任。”刘女士说。

在饮品区刘女士看到一款品

晚报讯 (记者 董艳 摄影报道)最近不少细心的市民注意到自助餐厅里提供给顾客的免费饮品有部分是临近过期的饮料。3月30日,薛城市民刘女士和朋友去自助餐厅吃饭时,无意间发现,餐厅赠送的饮料已经过了保质期。